



## **В Липецкой области директор коммерческой организации, обвиняемый в невыплате заработной платы, оштрафован судом**



Следственным отделом по городу Грязи СУ СК России по Липецкой области расследовано и направлено в суд уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Гидравлик», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат).

Следствием и судом установлено, что директор ООО «Гидравлик» с июня по ноябрь 2016 года умышленно не выплачивал своим работникам заработную плату, задолженность по которой составила более 530 тысяч рублей. При этом руководитель имел реальную возможность выплатить 26 работникам зарплату без ущерба для основной деятельности организации, поскольку на её счетах имелись необходимые для этого денежные средства,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

но расходовались на оплату услуг и сырья, а также на выплату себе заработной платы.

Поскольку в ходе предварительного следствия обвиняемый вину признал и погасил задолженность по заработной плате в полном объеме, суд прекратил уголовное дело с назначением виновному судебного штрафа в сумме 100 тысяч рублей.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1118063>